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Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Σας θυμίζω ότι η αξιωματική αντιπολίτευση ζητά διαρκώς 

περισσότερες διαρθρωτικές αλλαγές, «γενναίες 

αποκρατικοποιήσεις» όπως είπε τον περασμένο 

Σεπτέμβριο ο κ. Καραμανλής από το βήμα της Διεθνούς 

Έκθεσης της Θεσσαλονίκης. Σας θυμίζω, επίσης, ότι ενώ 

η Νέα Δημοκρατία μιλάει για γενναίες αποκρατικοποιήσεις, 

ταυτόχρονα αντιστέκεται σθεναρά και με οξύτητα σε όλες 

τις διαρθρωτικές αλλαγές, που προώθησε και προωθεί η 

κυβέρνηση, σε όλες τις ιδιωτικοποιήσεις, που έγιναν και 

γίνονται.

Ο κ. Καραμανλής παρενέβη πρόσφατα στη μέση της 

διαδικασίας του διαγωνισμού για την πώληση τμήματος 

μετοχών της Γενικής Τράπεζας που κατέχει το Μετοχικό 

Ταμείο Στρατού, προς μια από τις μεγαλύτερες 

ευρωπαϊκές Τράπεζες, τη γαλλική Société Generale 

απαιτώντας να σταματήσει η διαδικασία.

Μήπως τελικά δεν αρέσουν στη Νέα Δημοκρατία οι ξένες 

επενδύσεις στη χώρα μας, για την έλλειψη των οποίων, 

όμως, μας κατηγορεί; Μήπως δεν τους αρέσει να 

υπάρχει περισσότερος ανταγωνισμός στο τραπεζικό 

σύστημα και να ωφεληθούν οι μικρο-μεσαίες επιχειρήσεις



από πιο ανταγωνιστικά επιτόκια; Μήπως δεν τους αρέσει 

η ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας; Μήπως 

δεν ενδιαφέρεται για τους εργαζόμενους, των οποίων τα 

δικαιώματα εξασφαλίζονται και θα έχουν πολύ 

περισσότερες δυνατότητες; Μήπως όμως παρ’ όλο που η 

πώληση συμφέρει τη χώρα θέλουν να την ματαιώσουν, 

γιατί η ματαίωση θα εξυπηρετούσε τις προεκλογικές τους 

επιδιώξεις και τη καταγγελία της κυβερνητικής πολιτικής;
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Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Την πρώτη και τη δεύτερη τετραετία η Νέα Δημοκρατία 

καταψήφισε στη Βουλή όλες τις συμβάσεις για όλα τα 

μεγάλα δημόσια έργα. Υποστήριξε ότι τα έργα γίνονται με 

τους λεγάμενους «νόμους της διαπλοκής», που έχει 

δεσμευτεί ότι θα καταργήσει αν ποτέ έρθει στην 

κυβέρνηση.|ΐΊα τη Νέα Δημοκρατία «νόμοι διαπλοκής» 

είναι όλοι οι σύγχρονοι νόμοι σχετικοί με τα δημόσια έργα, 

που εφαρμόζονται στην Ελλάδα, όπως και σε άλλες 

χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Όπως για παράδειγμα, 

ο Νόμος για τη Δικαστική Προστασία και ο Υποχρεωτικός 

έλεγχος των συμβάσεων από το Ελεγκτικό Συνέδριο. 

Όπως για παράδειγμα, η σύσταση διακομματικής 

επιτροπής ελέγχου συμβάσεων έργων και προμηθειών.

Η Νέα Δημοκρατία υποστηρίζει ότι πρέπει να καταργηθεί ο 

αμαρτωλός μαθηματικός τύπος που δίνει την ευχέρεια 

προσυνεννόησης στους διαγωνισμούς. Τι προτείνει η Νέα 

Δημοκρατία; Τη διόρθωση των μειονεκτημάτων του όπως 

θέλει η κυβέρνηση; Όχι.

Προτείνει την επαναφορά της κατακύρωσης του έργου 

στον τελευταίο μειοδότη μετά τον αιτιολογημένο 

αποκλεισμό των παράλογα μεγάλων εκπτώσεων. Όμως 

αυτό ακριβώς το σύστημα αντικατέστησε ο μαθηματικός

ι
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τύπος. Ένα σύστημα, που οδηγούσε σε τεράστιες 

καθυστερήσεις, μεγάλες υπερβάσεις και έργα που δεν 

τελείωναν.

Γνωρίζετε συνάδελφοι της Νέας Δημοκρατίας, ότι όλοι οι 

φορείς των Μηχανικών, των Εργοληπτών, οι φορείς 

υλοποίησης και όλες οι Δημόσιες Υπηρεσίες αρνούνται 

κατηγορηματικά την επαναφορά στο σύστημα της 

αιτιολόγησης που προτείνετε;

Ότι ο ευρωβουλευτής του κόμματός σας κ. Χατζηδάκης 

υποστήριξε:

ν' «... Το γεγονός ότι ο μαθηματικός τύπος μπορεί να 

παρακαμφθεί από τους διαγωνιζομένους δεν 

συνεπάγεται απαραίτητα την κατάργησή του ...» 

ν' «... Η πλήρης κατάργησή του είναι σαν να 

πυροβολούμε τον πιανίστα επειδή δεν μας αρέσει η 

μουσική που παίζει ...»

ν' «... Η Ευρωπαϊκή Ένωση συναίνεσε στην καθιέρωση 

μαθηματικού τύπου επειδή ακριβώς η τεχνική αυτή 

θεωρήθηκε ως ένα βήμα προς τον εξορθολογισμό του 

συστήματος αξιολόγησης ...».
ΤΙ6ο αρχίζουν ι+α\ ¿Οου
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Τι ακριβώς προτείνει η Νέα Δημοκρατία λοιπόν; Και εδώ 

αβεβαιότητα. Αβεβαιότητα που αντιστρατεύεται μια 

συνεχή και σταθερή προσπάθεια. Τ0,’ Π ιοο)
(Μ Ι Ο


